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 Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Szociális és Humánügyek Bizottsága települési 
támogatáson belül iskolakezdési támogatást nyújt minden 
Füzesgyarmaton élő óvodai nevelésben részt vevő 
gyermekeknek, általános, középiskolai valamint felsőfokú 
tanulmányokat - nappali tagozaton – folytató diákok 
részére:
    - akinek a közös háztartásban élő családtagok egy főre 
eső havi nettó jövedelme nem haladja meg a 
Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete 11/2019. (III.29) pénzbeli és természetben 
szociális és gyermekvédelmi ellátásokról, igénybevételük 
feltételiről és az ellátások térítési díjáról szóló 
önkormányzati rendelete 14.§. (1) bekezdésében foglalt 
összeghatárt (62.700.Ft-ot). Általános iskolai 
tanulmányokat folytató diák 6.000.-Ft., középiskolai 
tanulmányokat folytató diák részére 10.000.-Ft. támogatás 
nyújtható 
    - jövedelem mértékétől függetlenül, akire tekintettel a 
szülő (tartós beteg gyermekére tekintettel) magasabb 
összegű családi pótlékban részesül 10.000.-Ft. támogatás 
nyújtható
  - 2021. évben az önkormányzat pénzügyi helyzete 

lehetővé teszi, hogy iskolakezdési támogatás nyújtható 
jövedelemhatár nélkül minden füzesgyarmati lakos
• óvodai nevelésben részt vevő gyermek részére 2.000.-Ft
• általános iskolai tanulmányokat folytató gyermek részére 
3.000.-Ft

• középiskolai tanulmányokat folytató gyermek esetében 
4.000.-Ft

• nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat folytató diák 
esetében 5.000.-Ft.

 A támogatás igényléséhez szükséges nyomtatványokat a 
Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal Szociális 
Csoportjánál (ügyfélfogadási időben) 2021. július 19-
napjától lehet kérni.
 A kérelem benyújtásának határideje 2021. szeptember 
30. Ezt követően jogvesztővé válik.

A fenti támogatások egymással nem halmozhatóak, a 
jogosultság kizárólag egy támogatás tekintetében 
állapítható meg.

Füzesgyarmat, 2021. július 15. Koncz Imre
polgármester

Felhívás

Önkormányzati hírek
                                                                                                           2021. augusztus
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Sárréti lakodalmas szokások és füzesgyarmati vőfélyek 6. rész
     „Ősi népszokásaink garmadával vannak,
       De ha nem őrizzük, szanaszét szaladnak,
       Elkallódnak sorban, elfelejtjük mindet,
       Pedig unokának emléket ez hirdet.
       Néhányat közülük most mi összeszedtünk,
       Abból el nem vettünk, inkább hozzátettünk”

 A menyasszonyos házhoz közeledve, két-három háznyi 
távolságban a zenészek megelőzik a násznépet, és 
rázendítenek a „Nyisd ki, babám, az ajtót” kezdetű nótára, 
a menetben levő vendégek pedig bátran és hangosan 
éneklik azt egészen a megérkezésig, sőt a nyomatékosság 
kedvéért még ott is megismétlik a nótát. A lányos ház 
kapualjában a háziak részéről a násznagy vagy a házigazda 
fogadja az érkezőket. A vőfély beköszöntőjének 
meghallgatása után kinyitja a kaput, utat adva az 
érkezőknek. A kapun belül a lányok, asszonyok 
süteménnyel, míg az emberek röviditallal kínálják a 
bejövőket.

 „Amikor a vőlegény urunkra tekintek, mint aki se 
eleven, se holt,
Pedig higgyék el, az imént még semmi baja sem volt!
Minduntalan engem hibáztat, engem okol,
Hogy az Ő menyasszonyát nem látja itt sehol!”

 Miután az összes vendég benn van az udvarban, kellően 
látó- és hallótávolságban, a házigazda és párja a csukott 
bejárati ajtó előtt áll, velük szemben a vőfély, mellette a 
vőlegény, kezében a menyasszonyi csokor. A figyelem rájuk 
összpontosul. A vőfély bemutatkozik, és a vőlegény 
nevében kikéri a háziaktól a menyasszonyt, ami szolid 
humorral vegyülhet. Erre reagálva a házigazda bemegy a 
házba a menyasszonyért, de a humorra humorral 
válaszolva sok esetben nem a valós menyasszonyt vezeti ki 
(kis lánykát, eladó sorban levő lányt, a nagymamát, esetleg 
egy lányruhába öltöztetett férfit), így próbálják a vőlegényt 
„eltéríteni”. Bárhogy is van, egy a vége: az édesapa kivezeti 
féltve őrzött lányát, és átadja a vőlegénynek, aki csókkal és 
virágcsokorral köszönti párját. 
 Amig a figyelem az iú páron van, addig a vőfély versben 
kikéri a menyasszonytól a szalagot a vőfélybotra, illetve a 
bokrétákat (kitűzőket) a vőlegény és önmaga számára (az 
elmúlt 10-15 évben már csak ritka esetben van hívogatás, 
így szalag másként nem kerülne a botra). A menyasszony 
felhelyezi a szimbólumokat, majd a vőfély ezt megköszöni. 
Ezután egy kis mulatozás, kötetlen beszélgetés következik. 
A vendégek üdvözlik a menyasszonyt, a vőlegényt, akár 
táncra is perdítik őket, a vőfély pedig már a búcsúztatóra 
készül.
 „Én mondhatom el, meghatóan szépet, 

A menyasszony helyett a búcsúbeszédet”

 
 Az előző részben már említettem a vőlegény 
búcsúztatójánál azt a különleges légkört, amely ilyenkor 
körülveszi a jelenlévőket. A menyasszony búcsúztatójánál 
ez egy még fokozottabb életérzéssel párosul. Hasonló a 
folyamata, mint a vőlegény búcsúztatójának, de most a 
féltve őrzött, „széltől is óvott” lányt engednek el a szülői 
háztól, és ez más. A lányos szülőket lelkileg jobban 
megérintik a búcsú szavai, érzékenyebbek, különösen a 
lányos édesapa. De ez így természetes. Pár másodpercben 
lepereg az összes közös emlék. Néhány könnycsepp, egy 
szoros ölelés, búcsúpuszi és a végszó:

 „Most befejezem szavaimnak árját,
 Követem útjára szívem kedves párját!”

  A vőfély ezen szavai után a menyasszony és a vőlegény egy 
csókkal zárja le a búcsúztatót, és elindulnak életük közös 
útján.
 Napjainkban a lakodalmas házak, éttermek sok esetben 
betöltik a fiús és lányos ház szerepét egyaránt, így ott 
történik a menyasszony kikérő és a (közös) búcsúztató is. 
Ez kényelmesebb és sokszor praktikusabb.
 Néhány évtizede még szokás volt, hogy a teljes násznép 
soraiból a legények a fiús háznál gyűltek, a lányok 
(koszorús lányok) pedig a lányos háznál. A menyasszony 
búcsúztatója után párba állították őket, természetesen a 
valós párok egyben maradva, a többieket pedig 
kommendálva, sokszor kerítő szándékkal. Az utcai 
menetben közvetlenül az iú pár után volt a helyük, és a 
vacsora elfogyasztásáig illő volt a koszorús pároknak 
egymás mellett maradni.

  
 Varga István 1914. július 8-án született Füzesgyarmaton. 
Apja gépész, anyja háztartásbeliként dolgozott.
 A hat osztály elvégzése után azonnal munkába állt, már 
tizenkét évesen kondásként dolgozott. Ekkor kezdte 

folytatás a következő oldalon
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kihasználni a vele született tehetségét, a kézügyességét. 
Megtanulta az ostorfonást és a fafaragást. A földosztás után 
8 holdon gazdálkodott, elvégezte az ezüst-, majd az arany-
kalászos gazdatanfolyamokat. Mindig nyitott volt a 
gyakorlatias szakmák felé, de főként a fa megmunkálása 
volt az érdeklődése középpontjában. Felnőttként kitanulta 
a bognár szakmát, és ebben dolgozott előbb az Aranykalász 
TSZ-ben, majd a Járműkészítő és Javító Ktsz-ben.
 1937-ben vette feleségül Gál Máriát, akivel 5 gyermeket 
neveltek boldog házasságban.
 Amolyan mindenhez is értő ember volt. Érdekelték a 
kihívások, így a vőfélyi teendők ellátása is. Egészen a 60-as 
évek közepéig örömmel és minden alkalommal lelkesen 
felkészülve látta el ezt a feladatot. Ezután már csak a 
fafaragásnak élt.
 1992-ben bekövetkezett haláláig végig aktív, tevékeny 
életet élt. 

Jakucs Károly 1931. szeptember 23-án Budapesten 
született.
 Az elemi iskola elvégzése után nagyon fiatalon a Töviskesi 
Állami Gazdaságban kezdett dolgozni. 1951-ben 
megnősült, a házasságból 3 gyermeke született. Ez időben 
Kertészszigeten éltek. Füzesgyarmatra 1958-ban költözött 
családjával. A helyi Aranykalász TSZ állattenyésztésében 
kezdett dolgozni. Az egészségi állapota azonban nagyon 
hamar megromlott, és 1972-ben leszázalékolták. A vőfély-

ségre 1962-ben az akkori szomszédja kérte fel először, amit 
nagy szeretettel és örömmel végzett aztán, míg egészsége 
engedte. Füzesgyarmati tevékenysége mellett Vésztőn is 
többször megfordult. A vőfélybotját díszítő szalagokat, 
tisztelete jeléül haláláig megőrizte, mely 2008. október 07-
én következett be.

Lánczi Csaba

 A 2020-as év viszontagságai után, 2021-ben ismét 
megnyithatta kapuit vendégei előtt a füzesgyarmati 
Kastélypark Fürdő. Az elmúlt év mindenki számára 
megpróbáltatásokkal teli volt. A vendéglátóhelyeket, 
fürdőket, turisztikai szakágban dolgozókat az egyik 
pillanatról a másikra sodorta veszélyhelyzetbe a vírus. Sok 
fürdő és szállásadóhely bezárt, volt, aki véglegesen. A 
szerencsés kivételek közé sorolható Füzesgyarmat egyik 
méltán híres, és a település legnagyobb vonzerejét biztosító 
intézménye, a Kastélypark Fürdő. Természetesen itt is 
szükség volt a munka, és a munkaerő átszervezésére, de 
örömmel jelenthetjük ki, a strand ismét teljes kapacitásával 
várja a pihenni, gyógyulni vágyókat. A nyitás előtti 
munkálatok jelentős részét tette ki a zöldterületek 
rendbetétele. Ezen munkálatok közt említhető a fák 
lombkoronájának metszése, az elhalt ágak levágása, a 
veszélyes, illetve beteg fák kivágása. A parkosítás keretein 
belül a virágágyásokba és virágládákba új növények 
kerültek, ezen kívül általános tereprendezés, fűnyírás, 
gyomirtás és kapálás zajlott. A fürdő területén található 
padok is felújításon estek át. A kertészeti munkálatokkal 
párhuzamosan a medencék felkészítése is megtörtént annak 
érdekében, hogy a májusi nyitásra a teljes termálrészleg 

készen álljon a vendégek fogadására. Új fúvókák kerültek 
beépítésre, ezután megkezdődhetett a medencék feltöltése. 
Természetesen a vízforgató berendezések és szűrők 
karbantartását is elvégezték, valamint a régi lámpatestek 
hatékonyabbra cserélése is folyamatban van. A zavartalan 
úszás biztosítására új hullámtörős sávelválasztók kerültek 
felszerelésre, így az úszók saját sávjukban zavartalanul 
sportolhatnak. A karbantartási és felújítási munkálatoknak 
köszönhetően június óta a tanmedence és az úszómedence 
is használható. A minél kényelmesebb és kellemesebb 
kikapcsolódás érdekében a medencék körül a későbbiekben 
napernyők, napágyak kerülnek kihelyezésre, hogy a 
medencék közvetlen közelében is árnyékot 
biztosíthassanak. A vendégigények kiszolgálására a 
nagymedence mellett az előző évekhez hasonlóan büfé 
üzemel, ahol klasszikus strandételekkel várják a fürdő 
vendégeit. Azon vendégek számára, akik több napot 
szeretnének a fürdőben tölteni,  a strandon található 
szálláslehetőségeken kívül, a kemping ismét várja a 
lakókocsival és sátorral érkező vendégeit. A járványügyi 
intézkedések enyhítése egyre több és nagyobb 
látogatottságú program rendezésére ad lehetőséget. A 
Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési 

Kastélypark Fürdő

folytatás a következő oldalon
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 Akövetkező riportunkban Lombfalvi Tamást, a Tom’s Blues 
Coffee büfé tulajdonosát és egyben szakácsát kérdeztük. 
-Hogyan jött az ötlet, hogy büfét nyissatok?
-Cégünket 2019 májusában hoztuk létre abból a 
megfontolásból, hogy új irányt mutassunk a 
vendéglátásban. Jómagam szakács vagyok, a feleségem 
pedig cukrász. Mióta az eszünket tudjuk, a vendéglátásban 
dolgozunk, mert szívből szeretjük a hivatásunkat, és 
minden pillanatát élvezzük annak, amit csinálunk.
-Mi a legfontosabb számotokra a vendéglátásban?
-A Tom’s Blues Coffee üzletpolitikája az, hogy a 
legkimagaslóbb minőséget - brutálisan nagy adagban - 
mindenki számára elérhetővé tegye a legbarátságosabb 
áron. A vendéglátásban az emberek három dolgot várnak el 
a pénzükért:
1. minőséget: tehát az étel legyen finom,
2. mennyiséget: tehát mindenki jól szeretne lakni azzal, 
amit eszik, mert szeretjük a hasunkat, és
3. egészséget: tehát az étel legyen tiszta, azaz a szakma 
higiéniai követelményeinek mindig hiánytalanul meg kell 
felelni minden konyhatechnológiai eljárásban.
 Mert mi hiszünk abban, hogy mindenkinek jár a valódi 
minőségi és mennyiségi étkezés. Büfénk rendkívül 
vendégcentrikus, mert azon túl, hogy szeretünk 
emberekkel foglalkozni, szeretjük látni az emberek arcára 
kiülő mosolyt is, amikor nálunk étkeznek.
-Van-e valami, amire különösen büszkék vagytok?  
-2021. július 24 - én a Sárrét Fesztiválon volt szerencsénk 
egy igazán különleges alkotással benevezni a Street Food 
Főzőversenyre, ahol sikerült a híres és neves Kovács Lázár

 
séfet lenyűgöznünk alkotásunkkal, aki ezt különdíjjal 
jutalmazta az étel összeállítása, ízvilága, szépsége és mérete 
miatt.
 - Beszélnétek egy kicsit a jövőbeli céljaitokról is?
 -További terveink, hogy a Street Food étkezési kategóriát 
összefésüljük az a’ la carte ételkészítéssel: minden igényt 
kielégítsünk, és valami igazán újat és csodálatosat hozzunk 
létre. Azt gondoljuk, hogy Füzesgyarmat város lakossága 
valóban megérdemli, hogy olyan vendéglátásban legyen 
része, amilyenben eddig nem volt. Ezért a jövőben 
igyekszünk ilyen szellemben fejleszteni, bővíteni, és a 
tőlünk telhető legjobb szolgáltatást nyújtani.
-Köszönjük szépen, és további sok sikert kívánunk!

Új színfoltok Füzesgyarmat gasztronómiájában

HJVKKI

 Július elején egy régi/új vendéglátó egység nyílt 
Füzesgyarmaton. A 160 éves volt Iparos kocsma új 
köntösbe öltözött, és friss ételekkel, széles italkínálattal 
várja az érdeklődőket Man O’ Bar néven. Vezetője nem 
más, mint a fiatal, alig 21 éves Nagy Bíborka.
-Milyen érzés ilyen fiatalon egy vállalkozást vezetni?
-Nem könnyű, hiszen nagy felelősség van rajtam. Sok éves 
munka eredménye ez az épület, és hogy ne legyen 
hiábavaló - ez az én feladatom lesz. De kicsi korom óta a 
vendéglátást érzem a hivatásomnak, szeretem ezt a munkát. 
Ha nehéznek érzem a feladatot, nagypapámra, Banadics 

Imrére gondolok, aki az első vendéglátós volt a családban. 
Szeretném, ha büszke lenne rám, és így könnyebben 
veszem az akadályokat. Nagyon igyekszem, hogy 
munkatársaimmal minden elvárásnak megfeleljünk, és egy 
olyan szórakozóhelyet működtessünk, ahol 0-tól 99 éves 
korig mindenki jól érezheti magát. Azt gondolom, hogy a 
városban már kellett egy ilyen családbarát hely, ahová bárki 
betérhet akár egy ebédre, egy kávéra, vagy esti baráti 
beszélgetésre egy jó ital mellett. Az elmúlt hónapok 
bezártsága súlyos nyomot hagyott az emberekben. 
Szeretnénk egy olyan helyet nyújtani, ahol újra egymásra 

A családi hagyomány folytatódik

folytatás a következő oldalon

Intézménnyel közösen megrendezésre került az idei első 
nagyobb rendezvény, a „Gyarmati Strandparty”. Bár a 
védettségi kártya hiánya miatt sajnos sokan nem tudtak 
részt venni a rendezvényen, ennek ellenére hangulatos, 
színes programokkal teli eseményt tudhatunk magunk 

mögött. A fürdő árai 2020-hoz képest nem változtak, 
viszont közkívánatra újra lehetőség van úszóbérletet 
váltani, amivel reggel 6:00 és 9:00 óra között várjuk az úszni 
vágyókat.

Kastélypark Fürdő

Büfé az új piactéren



5

HJVKKI

találhatnak a barátok, ahová érdemes lesz „eljárni”, amiért 
érdemes lesz kimozdulni.
-Mit tudtok nyújtani a vendégeknek?
-Az étlapunkon sokféle húsétel és szendvics található. 
Megpróbáltuk a klasszikus ételek mellett (cigánypecsenye, 
kijevi csirkemell, retró szendvics stb.) a most divatos 
kínálatot is nyújtani. Ilyen pl.: a coleslaw saláta vagy a 
pulled pork, egyéb grillezett, roston sült ételek. Bevezettük 
a heti menüt, mely egy külön főétel az étlap mellett, 
kedvezményes áron.
- De úgy tudom, nem csak a gyomornak kedveskedtek.
- A kulturált szórakozáshoz nem csak enni, inni kell. 

Terveink között számos rendezvény szerepel. Nagyon 
örülünk, hogy szeptemberben már egy esküvőnek is 
otthont adhatunk, de készülünk kerti partival, időszakos 
kiállításokkal, sportesemény-közvetítésekkel, előadók 
meghívásával is. A gyerekek sem unatkoznak nálunk, 
társasjátékokkal, színezőkkel és a bár kabalaállatával, 
Paszkállal várjuk őket.
-Ki az a Paszkál?
- Ő egy sisakos kaméleon, a gyerekek nagy kedvence. Itt él 
egy terráriumban.
- Gondoltok-e fejlesztésre, bővítésre a jövőben?
- Hamarosan elindítjuk a házhoz szállítást, és szeretnénk, 
ha egyre többen kihasználnák a kistermünk adta 
lehetőségeket, ahol zártkörű rendezvényeket tudunk 
lebonyolítani. Alig pár hete működünk, de már számos 
születésnap, osztálytalálkozó helyszíne voltunk. Nem csak 
nyáron, de az őszi, téli időszakokban is fogunk olyan 
programokat nyújtani, amiért érdemes lesz hozzánk 
látogatni. Néhány nap, és SZÉP kártyával is lehet nálunk 
fizetni.
- Nagyon örülünk, hogy a városunk egy újabb 
szolgáltatással bővült, és sok sikert kívánunk Neked a 
jövőre nézve!
- Köszönöm szépen! Remélem, hamarosan találkozunk! 

 Új vendéglátó egységként 2021 májusában a Kossuth utca 
68. sz. alatt megnyitott a MrGrillde Büfé. Gergely Máriával, 
a tulajdonossal beszélgettünk.
-Honnan jött az ötlet?
-A büfényitás gondolata már régóta a fejünkben volt. Olyan 
helyet szerettünk volna létrehozni, ahol gyorsan hozzá lehet 
jutni egy finom ételhez, legyen az akár szendvics, grillcsirke 
vagy frissensült, és legyen mindenki számára megfizethető 
az ár. Ezért lemondtunk minden „sallangról”, nincsenek 
fantázia nevek, nincsenek felesleges dekorációk. Tiszta, 
egyszerű, finom ételekkel dolgozunk, amit a MrGrillde 

törzsvevői nagy örömmel fogadtak.
-Kiknek szól, ki a MrGrillde törzsközönsége?
-Mindenkire számítunk, de leggyakrabban azok járnak 
hozzánk, akik munkából vagy  munkába sietnek, vagy  
valamiért nem volt idejük főzni, vagy éppen egy déli 
menüre lenne szükségük. Jól jön a segítségünk vendég 
érkezésekor, de volt már céges megrendelésünk is, amikor 
gyorsan nagyobb mennyiségre volt szükség. Születésnapi, 
névnapi buli sem akadály a számunkra.
-Miért MrGrillde lett a neve?
-A férjemmel és tulajdonostársammal végezzük a büfével 
járó összes feladatot, a beszerzéstől, az ételkészítésen 
keresztül az utolsó tál megkomponálásáig. Közösen találtuk 
ki a nevet is – ebben benne van minden: az elmúlt évek 
Grill Kupa versenyei, az ételeink alapja, a grillcsirke, amely 
nálunk állandóan forog és folyamatosan, frissen kapható, 
de benne van az is, hogy itt egy férfi készíti az ételek nagy 
részét, és kaphatók nagy darab sült csülkök, szalonnák, 
rántott húsos szendvicsek - ezért olyan "miszteres".
-Mit üzensz az olvasóknak?
-Természetesen mindenkit szívesen látunk, aki gyorsan, 
finomat és olcsón szeretne enni.
-Köszönjük szépen a beszélgetést. További sok sikert 
kívánunk!

MrGrillde - A grillcsirkés 

HJVKKI
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Gyarmati Strandparty

A fürdőkultúra népszerűsítése a Gyarmati Strandpartyn
 

2021. július 16-án délután kerültek megrendezésre a vízi 
játékok a Gyarmati Strandparty keretében, a fürdőkultúra 
népszerűsítése jegyében. Lehetett csónakázni az 
úszómedencében, kötélen, úszógumival átjutni a 
tanmedence túlsó partjára. Volt víz alatti búvárkodás, a 

kapszulákban rejtőző Kastélypark Fürdős logót kellett 
puzzle-ként kirakni. Labdagyűjtögető játékunkban óriás 
bálnáról, gumimatracról kellett a különböző színű golyókat 
összeszedni, partra hozni. 18 órától vízi zumbázhattak a 
vállalkozó kedvű vendégek. Jó hangulatban, vidám perceket 
szerezve sikerült a játékokat lebonyolítani. A program 
megvalósítására a TOP 5.3.1. pályázat keretében nyílt 
lehetőségünk. Folytatás augusztusban… 

Bere Katalin

 2021. július 16-án rendeztük meg a Gyarmati Strandpartyt 
a Kastélypark Fürdő területén. Ezzel a rendezvénnyel 
részben az elmaradt Füzes Fesztivált próbáltuk pótolni, 
még ha szerényebb módon is. A délutáni vízi játékok után 
18:45-től kezdődött a szeghalmi fiatalokból álló, feltörekvő 
rockegyüttes, a Bad System koncertje, akik főként 
Tankcsapda és Quimby számokat adtak elő. A fiúk lelkesen 
és nagyon jó színvonalon játszottak. Őket követte 20:30-tól 
a Crazy Little Queen Tribute Band. A zenekar tagjai a 
legendás Queen dalokból állították össze fergeteges 
műsorukat. A kezdetben tartózkodó nézők már a koncert 
felétől lelkesen énekeltek és tapsoltak. Nótár Mary 
fellépését – amely 22:15-kor kezdődött – nagyszámú 
rajongótábor várta. A művésznő két zenésszel érkezett, és a 
jól ismert slágerei mellett új szerzemények is felhangzottak,

 
melyekkel az énekesnő remek hangulatot teremtett.  
A programsorozatot Roósz Ádám Retro Discoja zárta.

HJVKKI

 Ezúton szeretnék az Egeresi Transport nevében gratulálni 
két füzesgyarmati kollégánknak: Kovács József és Pardi 
Ottó kerékpártúrájának teljesítéséhez, amely július elején a 
Tisza folyó mentén haladt végig néhány nap alatt, és 650 
km-en keresztül az ukrán határtól, Tiszabecstől egészen a 
szerb határig, Tiszaszigetig  tartott. Az út során gyönyörű 
tájakon  haladva rengeteg látványosságot  néztek  meg, és 
nagyon sok élménnyel gazdagodtak.

Büszkék vagyunk rátok!

Egeresi István
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Tisztelt Füzesgyarmatiak!
Segítséget szeretnénk nyújtani abban, hogy amennyiben az 

önkormányzat működésével, tevékenységével 
kapcsolatosan kérdéseik, problémáik vannak, kihez 

fordulhatnak:
– műszaki jellegű hibák, hiányosságok bejelentése:

Barabásné  Szivos Katalin
- barabasne@fuzesgyarmat.hu
- 06-66-491-058/107-es mellék

közterületi zöldfelületek   és közterületek karbantartása, 
térítés ellenében fűnyírás:

Seprenyi Viktória
-seprenyi.viktoria@fuzesgyarmat.hu

-06-66-491-058
közterületek szabálytalan használata, kóbor, esetleg 

veszélyes ebek:
Herczeg Lajos

-06-30-833-2660
Ezentúl az önkormányzat vállal területrendezést, kőműves- 

és asztalosmunkákat, gépi földmunkák elvégzését, 
épületbontást, favágást:

Oláh Zoltán
- olah.zoltan@fuzesgyarmat.hu
- 06-66-491-401/128-as mellék

Problémája van az Önkormányzat 
működésével kapcsolatosan?
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2021. 07. 17. - Elek Tímea és 

           Vámos István

SzületésekHázasságkötés
 
2021. 06. 30. - Szőke Boglárka
2021. 07. 04. - Rádai Luca
2021. 07. 05. - Gerbel Milán
2021. 07. 15. - Komáromi Bella Zoé
2021. 07. 16. - Pardi Kornél János

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú párnak!

A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója


